

美丽的白龟湖

公明路小学四(3)班 曹榴柱

我的家乡在平顶山,这里最美丽的地方是白龟湖。

春天来了,嫩绿的小草顶破泥土,淘气地摇着小脑袋,贪婪地吮吸着贵如油的春雨。透亮的雨珠在绿草上滚动,草根处有很多小蜗牛在慢慢移动。湖里各种各样的鱼儿游来游去,

一片安静的景象。

夏天,大树茂盛,微风吹过,发出沙沙的响声。阳光透过密集的树叶照到地上,给大道上铺上了一层碎金,身在其中还能聆听蝉的鸣叫。

秋天,叶子纷纷落下来,就像给草地铺上一层金黄色的毯子。

冬天,北风吹来雪花,落在大树上、草地上、行人的身上……到处是银装,素净而美丽。小鱼儿顾不上欣赏冬天的美景,只顾在湖底嬉戏呢。看,一群孩子在家长的陪伴下,在打雪仗呢!他们喊着、笑着,忘记了寒冷。

(指导老师:王延如)

我的弟弟

公明路小学二(4)班 张家鸣

我弟弟还不到一岁,是个聪明又机灵的小胖孩儿。

他的脸蛋圆圆的、肥嘟嘟的,很可爱,两只小眼睛像葡萄一样圆溜溜的。

有时候他很可爱,笑咪咪的。今天放学回到家,我和弟弟玩起踢球的游戏,我踢给弟弟,弟弟踢给我,他玩得可开心了。

有时候,他也会不开心。比如我把他手里的玩具拿过来,他就会皱起眉头,张着大嘴巴哇哇大哭。

这就是我可爱的弟弟,我很喜欢他。

(指导老师:贾向月)



太空旅行 翠林蓝湾小学三(2)班 程熙茗



游乐园 湖光小学二(4)班 温幸土



祖国,您好 福佑路小学四(1)班 刘佳乐



稻草人 平马路小学三(3)班 张馨予

姑姑家的小猫

蓝湾小学三(3)班 李子慕

星期天,姑姑邀请我去她家玩。一进门,就听见“喵喵”的叫声。

有两只猫咪慵懒地趴在客厅地板上,较大的是黑色的,较小的是灰蓝色的。黑猫一看见我,像老鼠遇见了猫,呲溜就钻进了沙发下。灰蓝色的小猫看了我一眼,扭过头打着哈欠,一副高冷的样子,仿佛在说:“我才不怕你。”看它这样子,我决定逗逗它。谁知我刚靠近,它就迅速地立了起来,机敏地观察四周,样子有趣极了。

姑姑说这是英国短毛猫,尖耳朵、圆眼睛、小鼻子,非常灵敏。

猫的身体毛茸茸的,像一个毛球,尾巴又细又长,爪子十分锋利,足底有厚厚的粉色肉垫,走起路来静悄悄的。我用纸团逗小猫玩,把纸球扔到它面前,它警觉地用小爪子试探着拍了拍,看纸球不会动,就猛地扑上去撕咬,玩得不亦乐乎。我悄悄地靠近它,轻柔地抚摸它的身体。它的毛发非常柔软,摸起来舒服极了。我们逐渐熟悉,一起玩耍起来。

到了回家的时间,我恋恋不舍地离开,期待与小猫咪再次见面。

家门前的小河

湖光小学四(1)班 李波言

我家门前有一条清澈的小河,一年四季风景迷人,我很喜欢它。

春天,这里是一幅美丽的画卷。积雪融化,万物复苏,河水淙淙地流淌,发出叮咚叮咚的声音。岸边的翠柳抽着枝条,侧着身子欣赏自己映在小河里的影子。各种花儿竞相开放,白的似雪、粉得似霞、黄的似金、红的似火,美丽极了。

夏天,河水清清的、绿绿的,小鱼小虾在水里欢快地游来游去,它们时而调皮地探出头来好奇地望着外面的世界,时而跃出水面,在水面上留下层层波纹。岸上的树木郁郁葱葱,密密层层的枝叶倒映在小河里。

秋天,小河披上了“金沙”,岸边的落叶像一只只金色的蝴蝶,洋洋洒洒飘落下来。河面上落满了“金蝴蝶”,

像一只只金色的小船,顺流而下。太阳出来了,照耀在水面上,波光粼粼、金光闪闪。

冬天,雪后的河岸银装素裹,河面结上厚厚的冰。小朋友们在雪地里堆雪人、打雪仗……玩得不亦乐乎。

小河如此美丽,给我们带来很多乐趣,我怎能不喜欢它?

(指导老师:高明灿)

这儿真美

矿工路小学二(3)班 陈彦旭

生态园的四季都很美丽。

春天来临,湖面的冰解冻了,鸭子在水里游戏,让我想起苏轼的诗“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知”。春风吹过,柳树像小姑娘的头发一样飘动,让我想起了“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀”。

夏天来了,湖面上一大片荷花,有粉色的,有白色的,美丽极了,真是“映日荷花别样红”。碧绿的荷叶上蹲着小青蛙,在荷叶上跳来跳去,好像在做游戏。树木穿上了碧绿的盛装,一刮风,绿树的叶子便哗哗作响,好像在唱歌。

到了秋天,枫树的叶子好像燃烧的火焰,风吹过,叶子好像小姑娘一样唱着歌跳着舞。桂花有黄色的、白色的,香气四溢。

冬天到了,大雪好像柳絮一样在空中飞舞,让我想起了“未若柳絮因风起”的诗句。雪下了一夜,大地上白茫茫的,好似棉花地,万物都披上了洁白的婚纱,真漂亮呀!踩在上面,软软的,真舒服!

生态园的四季景色真美。

(指导老师:李少芳)

收红薯

湖光小学四(2)班 张钧乔

周末,妈妈带我回了外公家。外公带我和两个表弟去地里收红薯,我们兴奋极了。

到了红薯地,我很奇怪,为什么只有一地的红薯秧,红薯呢?正当我疑惑时,外公用镰刀把这些红薯秧割了下来,露出了一个个小土堆。妈妈说:“红薯就藏在土堆里,你们快去找吧。”锄头太大了,我们不会用,只能用最原始的工具——手,扒红薯了。

红薯在土里埋得很深。我和大表弟正在扒一个小土堆时,小表弟在旁边喊:“快来帮帮我,我这里有大大红薯!”我们连忙跑过去,费了九牛二虎之力才把那个红薯扒了出来。天啊!这个红薯竟比我的脸还大!我们从来没有见过这么大的红薯。我们争先恐后地跑到妈妈面前,向她展示我们的劳动成果。接着,我们又继续去扒刚才的小土堆,居然又扒出来一大串红

薯,虽然每个的个头不太大,但一串足足有七八个之多。我们正在扒一个大土堆时,突然一只大虫子爬了出来,我们吓得尖叫起来。

收红薯很有乐趣,虽然我们手上沾了不少泥,还被大虫子吓了一跳,但度过了愉快的时光,还收获很多红薯呢!明年我还要来外公家收红薯,体验劳动的乐趣。

(指导老师:王楠楠)